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Ausbildung zum/zur Kaufmann/-frau für Speditions-
und Logistikdienstleistung (m/w/d)

KOMM IN UNSER TEAM – WIR BILDEN AUS!
Wir, die Gate41 Logistics GmbH & Co. KG, sind ein junges, modernes
Unternehmen im Bereich der Transportlogistik. Wir sind nicht nur Experten für
nationale und internationale Transporte, sondern bieten ein stetig wachsendes
Leistungsspektrum rund um die Logistik an. Dieses breite Angebot hat uns von
einem Start-up zu einem global agierenden Unternehmen heranwachsen lassen.

Mit unserem 55 Mitarbeiter starken Team sind wir bereit für die kommenden
Herausforderungen. Bist du dabei?

Wir suchen zum 01.08.2026 eine/n Auszubildende/n zum/zur
Kaufmann/-frau für Speditions- und Logistikdienstleistung.

 

Deine Aufgaben:

Du wirst ausgebildet zum Architekt des Transportwesens.
Um Logistik zu lenken, erlernst du das kaufmännische Handwerkszeug.
Du planst und organisierst den Güterversand, den Umschlag und die
Lagerung sowie weitere logistische Leistungen.
Die Abwicklung logistischer Prozesse zählt zu deinen Aufgaben.
Du steuerst und überwachst das Zusammenwirken der an der Logistikkette
beteiligten Partner und Kunden.
Du berücksichtigst Zoll- und außenwirtschaftliche Bestimmungen.
Du korrespondierst und kommunizierst mit ausländischen
Geschäftspartnern und Kunden in englischer Sprache und bearbeitest
englischsprachige Dokumente.
Neben deinem Einsatz im Headquarter in Mönchengladbach wirst du auch
an weiteren Standorten von Gate41 eingesetzt und sammelst dort wertvolle
Praxiserfahrungen – so erhältst du einen ganzheitlichen Einblick in unsere
Unternehmensabläufe und ein besonders vielseitiges Ausbildungsumfeld.

 

Deine Qualifikationen:

Du hast mindestens die mittlere Reife.
Der Umgang mit MS-Office-Anwendungen fällt dir leicht.
Du magst Geografie, Fremdsprachen und verfügst über gute
Englischkenntnisse.
Du planst gerne, verfügst über Verhandlungsgeschick und bist ein
Organisationstalent.
Du bist kommunikativ, flexibel und zuverlässig.
Du arbeitest selbstständig, aber auch gerne im Team.

Arbeitgeber
GATE 41 Logistics

Arbeitspensum
Vollzeit

Start der Anstellung
zum 01.08.2026

Dauer der Anstellung
3 Jahre

Arbeitsort
Am Nordpark 3, 41069,
Mönchengladbach, NRW,
Deutschland

GATE 41 Logistics https://gate41.com



Du hast einen Führerschein (Klasse B) und bist mobil.

Unser Angebot:

Bei uns erwartet dich ein familiäres, aber dennoch internationales Umfeld.
Wir bieten hochmoderne Arbeitsplätze in unserem neubezogenen
Bürokomplex mit sehr guter Anbindung.
Du findest bei uns eine offene Unternehmenskultur, Freiraum zur
Verwirklichung deiner Ideen und eine sehr angenehme Arbeitsatmosphäre.
Wir bieten ein lebendiges, dynamisches Umfeld und eine anspruchsvolle
Ausbildung.
Die Teilnahme an Azubi-Projekten (eigene Kunden) und -Events ist
selbstverständlich.
Eine hohe Übernahmequote ist bei uns üblich.
Benefits wie täglich frisches Obst, Wasser und Kaffee sind für uns
selbstverständlich.

 

WIR KNÜPFEN INTERNATIONAL LOGISTIK VERBINDUNGEN
UND ZIEHEN GEMEINSAM AN EINEM STRANG.

Werde Teil der Gate41-Familie und beginne ab dem 01.08.2026 deine Ausbildung
bei uns. Anja Heyer freut sich auf deine Online-Bewerbung.
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